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Шановна пані Ірино! 
 

Міністерство фінансів України розглянуло Ваш запит на публічну інформацію  
від 12.05.2020 № 537-ЗПІ щодо міжнародної допомоги в боротьбі з коронавірусом та в межах 
компетенції повідомляє. 

Завдяки співпраці Міністерства фінансів з міжнародними фінансовими організаціями 
(МФО) є можливість залучити кошти в тому числі для боротьби з наслідками поширення 
COVID-19 в Україні.  

На сьогодні вже проведено переговори щодо залучення від Світового банку коштів в 
обсязі 135 млн дол. США для додаткового фінансування проекту «Поліпшення охорони 
здоров’я на службі у людей» та 150 млн дол. США для додаткового фінансування проекту 
«Модернізація системи соціальної підтримки населення України», з яких на боротьбу з 
коронавірусом буде спрямовано 35 млн дол. США та 50 млн дол. США відповідно. Зазначені 
проекти були схвалені Радою Директорів Світового банку на 27 та 30 квітня 2020 року. 

05.05.2020 відбулось підписання Угоди про позику між Україною та МБРР за 
проектом «Додаткове фінансування проекту «Модернізація системи соціальної підтримки 
населення України». 

15.05.2020 відбулось підписання Угоди про позику між Україною та МБРР за 
проектом «Додаткове фінансування проекту «Поліпшення охорони здоров’я на службі у 
людей». 

З Європейським інвестиційним банком наразі ведуться активні консультації щодо 
спрямування коштів в обсязі до 50 млн євро на закупівлю медичного обладнання, зокрема 
апаратів ШВЛ, для лікарень, де проходять лікування громадяни з підтвердженням 
захворювання на COVID-19, шляхом перерозподілу коштів в рамках Програми розвитку 
муніципальної інфраструктури України. 

Також ведуться перемовини із Урядом Німеччини та Кредитною установою для 
відбудови щодо спрямування фінансування в обсязі 150 млн євро на подолання наслідків 
коронавірусу та підтримку економіки України, опрацьовується практичний та прозорий 
механізм використання коштів, що є безумовною вимогою міжнародних партнерів.  

Радою Директорів Європейського банку реконструкції та розвитку в березні було 
схвалено «Пакет солідарності у боротьбі COVID-19» в обсязі 1 млрд євро (в квітні збільшено 
до 4 млрд євро), який передбачає як фінансування антикризових заходів, так і адресну 
інвестиційну підтримку, зокрема можливість роботи із урядами та підприємствами 
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державного сектору країн-членів для фінансування проектів, спрямованих на мінімізацію 
впливу кризи на локальні економіки. Вже розпочато технічні консультації та напрацювання 
конкретних ініціатив в цьому напрямку. 

В рамках співпраці з Європейським інвестиційним банком розглядається додаткова 
можливість переорієнтації коштів вже наявних позик на фінансування заходів на боротьбу з 
наслідками поширення коронавірусу та запровадженого у зв’язку з цим карантину, в тому 
числі на підтримку державних підприємств. 

Крім того, 8 квітня 2020 року Європейською Комісією було оголошено про виділення 
Україні пакету безоплатної та безповоротної допомоги Європейського Союзу, загальна сума 
якого складає близько 190 млн євро. Вказана допомога буде поділена на два пакети. 
“Перший пакет” цієї допомоги ЄС становить близько 80 млн євро. Зазначений ресурс 
планується спрямувати на: 1) підтримку системи охорони здоров’я шляхом надання Україні 
доступу до нової ініціативи ЄС щодо охорони здоров’я, яка допоможе підготувати 
українських епідеміологів та медичний персонал (кошти у сумі 12 млн євро 
спрямовуватимуться ЄС через Всесвітню організацію охорони здоров’я та направлятимуться 
на придбання медичних засобів та обладнання, а також зміцнення спроможності системи 
охорони здоров’я реагувати на спалахи захворювань); 2) подолання соціально-економічних 
наслідків, спричинених СОVID-19, що передбачає впровадження заходів з підтримки 
бізнесу, вразливих груп населення, переходу до онлайн освіти, культурної та креативної 
індустрій, боротьби з дезінформацією. Другий пакет на суму близько 110 млн євро не 
передбачатиме впровадження заходів, безпосередньо спрямованих на зміцнення системи 
охорони здоров’я для протидії пандемії Covid-19.  

Додатково повідомляємо, що розпорядниками узагальненої інформації щодо 
залучення: 

- міжнародної технічної допомоги для боротьби з наслідками поширення COVID-19 –
є Секретаріат Кабінету Міністрів України (згідно з постановою Кабінету Міністрів України 
від 15.02.2002 № 153 Секретаріат Кабінету Міністрів України є координатором діяльності, 
пов’язаної із залученням та використанням міжнародної технічної допомоги); 

- гуманітарної допомоги для боротьби з наслідками поширення COVID-19 – є 
Мінсоцполітики (згідно із Законом України від 22 жовтня 1999 року № 1192-XIV «Про 
гуманітарну допомогу», зокрема, Мінсоцполітики здійснює контроль за транспортуванням, 
отриманням, збереженням, охороною, складуванням, розподілом, цільовим використанням, 
обліком гуманітарної допомоги, підготовкою відповідної статистичної звітності). 

 

 
Заступник Міністра з питань  
європейської інтеграції                              Юрій ГЕЛЕТІЙ 
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